

千里驰援献大爱 袍泽之情永不忘

在呼和浩特市新冠肺炎疫情防控最吃紧最困难的关头,自10月6日开始,江苏、浙江、河北、天津、黑龙江、陕西、广东、重庆八省市支援呼和浩特市医疗队2000多名医护人员逆行出征、千里驰援,与当地医护人员一起守护呼和浩特市人民的健康,用实际行动诠释着“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆。”

“我在呼和浩特市一切都好。”江苏省支援内蒙古医疗队领队丁杰辉10月6日19时抵达呼和浩特市后,为妻子报了平安便投入到呼和浩特市第一医院重症病区的抗击疫情工作中。结束了任务的丁杰辉说:“一个月来,能为这座城市抗击疫情助力,感觉累也值得。”

“最难忘的不仅是患者痊愈给医疗队员

们带来的莫大的鼓励,来自内蒙古干部群众和大后方的关心照顾也让我们非常感动。”东南大学附属中大医院重症医学科医师薛明说:“驻地酒店每天早上都会贴心地送上一碗鲜奶,并定期供应新鲜水果,提供丰富的生活物资。医疗队后勤保障组为队员们购买保暖内衣、羽绒服。江苏省卫生健康委给队员们运来鸭血粉丝汤、盐水鸭等家乡特产,让队员们感受到了家乡的温暖。”

“深深体会到内蒙古真诚、热情的待客之道,深深体会到内蒙古的抗疫决心,渝蒙齐心,抗疫必胜!”临行前,重庆医科大学附属第二医院重症医学科主任张安说。

必胜的信心背后是来自于血脉相连、心

手相牵的大爱力量。

在呼和浩特市第一人民医院一位患者给广东省支援呼和浩特市医疗队写下这样的感谢信:“老父亲今年94岁高龄,经过一周的治疗,病情明显好转。我们是幸运地,在这生死攸关的危急时刻,能得到来自祖国南方广东省医疗队的及时救助。你们不顾个人安危,夜以继日、争分夺秒、全力以赴救治患者。用精湛的医术和无疆大爱,书写了广东省医疗队的抗疫英雄赞歌。”

东莞市水乡中心医院医务科主任钟伟建设说:“最难忘的是全体医护人员团结一致,进舱齐心协力配合。我们将铭记这段特殊战‘疫’历程,珍惜和大家建立的深厚情谊,祝呼

和浩特市早日战胜疫情。”

广东省支援内蒙古医疗队医护人员吴秦鑫对内蒙古的烧麦印象深刻:“皮薄肉馅多,一口一流油。”10月23日原本吴秦鑫举办婚礼,因为加入援内蒙古医疗队,他推迟了婚礼。“但也正是因为这次特殊的经历,让我们的婚礼将变得更有意义。”

10月20日,广东省支援内蒙古医疗队医护人员梁国源的女儿出生了,他没能陪伴在爱人身边,他心怀愧疚打电话安慰爱人而她却说:“你是一名党员,又是一名资深的ICU医生,你不去谁去。”

手足之义不忘,袍泽之情永念,青城儿女永远感谢这些新时代最可爱的人。

(据《内蒙古日报》)

自治区司法厅:疫情防控不松懈 政务服务不间断

呼和浩特讯 自疫情发生以来,自治区司法厅按照“疫情防控不懈怠、政务服务不间断”的要求,安排工作人员在线上平稳进行审批工作,保证疫情期间司法行政审批工作“不打烊”。

提高咨询服务质量,是体现司法行政审批服务水平的关键环节,疫情期间对这一环节提出了更高的要求,为此,工作人员

优化工作方式方法,加强沟通协调,总结常见问题,高效答复咨询,及时回馈办事申请,做到“一次讲清楚、说明白”,将疫情期间的办事安全感带给申请人,让“群众不出门,数据多跑腿”,做到工作不断、标准不降、质效不减,确保防疫、审批、服务便捷畅通。

2022年10月8日至10月31日,自治

区司法厅线上办结政务服务事项316件,其中律师类业务271件,司法鉴定类业务45件。

自治区司法厅坚持疫情防控和审批工作“两不误、两手抓、两推进”,用高效优质的司法行政审批服务助力打赢呼和浩特市疫情阻击战。

(自治区司法厅供稿)

中国银行内蒙古分行: 强服务重撮合 贡献金融力量

11月6日,中国银行承办的“第五届中国国际进口博览会贸易投资对接会”开幕,此次贸易投资对接会是进博会展中规模最大、时间最长的配套活动。

五年来,中国银行持续贡献金融力量,凭借丰富的跨境撮合对接经验,实现贸易对接与投资推介双促进双提升。今年的贸易投资对接会围绕“科技创新”“数字经济”“绿色低碳”“乡村振兴”“消费升级”五大主题搭建了贸易、投资一体化交流平台,为参展商、采购商、投资机构等提供集贸易洽谈、投资对接、产业合作、金融服务于一体的综合服务。

“2017年,我第一次参加中行内蒙古分行组织的跨境撮合活动。借助那次契机,不仅改变了企业的命运,更打开了小企业走向国际舞台的大门。”满洲里一家食品制造民营企业负责人说到。为确保贸易投资对接会惠及区内有业务需求的小微企业,中行内蒙古分行成立专项工作领导小组,积极与自治区商务厅实现参会企业信息互通,并制定工作计划,分层分步落实。积极向辖内1000余家中小企业发出邀请,为辖内小微企业提供业务对接洽谈机会。11月6日贸易投资对接会开幕当天,接到中行内蒙古分行邀请,通辽市某玉米公司等3家企业现场参会,另有近30家企业通过“中银e企赢”平台线上参会,内蒙古某实业公司、满洲里某食品加工公司等企业通过参与线上撮合,经过39场洽谈对接,已达成5项合作意向。11月7日,还有50家企业参加80余场洽谈对接。对接会后,中行内蒙古分行将持续跟踪达成合作意向的企业,提供“商行+投行”等全方位金融服务。

五年来,中行内蒙古分行紧跟国家发展战略,积极响应总行活动倡议,支持境外中小企业“走进来”,服务自治区中小企业“走出去”,助力更多中小企业拥有更广阔的发展舞台。

(樊宇墨 李皓)

走进施工现场 安全送到身边



赤峰讯 近日,赤峰市公安局交管支队一大队民辅警走进红山区长青街北京市政路桥集团雨污分流施工工地,开展针对进城务工人员的交通安全教育活动,全力推进道路交通事故“减量控大”工作。

活动中,民警向企业负责人及施工人员传达了公安部交管局“冬季公路交通安全区域整治行动”和“一盔一带”专项行动内容,讲解了电动车上牌的有关要求和冬季道路交通安全基本知识,宣传了遵守交通法规安全出行的重要性、必要性。民警指出施工人员常见的几种交通违法行为,提醒他们加强交通安全法律法规的日常学习,文明参与交通,不违法载人、不酒后驾驶,切实做到安全文明出行。

(张贤林)

呼和浩特市有序组织滞留农民工返乡

呼和浩特讯 面对当前呼和浩特市严峻的疫情形势,为全面落实自治区全力以赴推动疫情清仓见底的要求,呼和浩特市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部印发《关于疫情防控期间开通滞留人员返程、外出就学、外出考试人员离呼绿色通道的通告》(2022年第116号),为滞留呼市的务工人员开通了返程绿色通道。

市人社局全面落实市疫情防控工作指挥部部署,坚持疫情防控和业务工作“两手抓、两不误”,充分发挥好根治拖欠农民工工资工作领导小组办公室职能和作用,全面摸清在建工程项目滞留工人生活保障情况、工资支付情况和农民工情绪稳控情况,统筹协调住建等主管部门和属地政府,通过自驾、大巴及包车等多种方式有序开展建筑工人返乡返

程工作。截至11月6日,全市近40个在建项目2375名农民工通过自驾、大巴和飞机等方式有序离开呼市。大部分建设项目已足额发放返乡人员工资,其他项目已发放部分生活费,并承诺恢复正常生产生活秩序后及时发放剩余工资。

(据《呼和浩特晚报》)

满洲里市司法局打造中俄涉外法律服务靓丽名片

满洲里讯 随着中俄两国关系交往日益密切,满洲里中俄口岸过货量的不断回升,涉外法律服务成为口岸经济运行的有力保障。呼伦贝尔市满洲里市司法局为坚持打造具有口岸特色的涉外法律服务体系不断努力前行。

自2015年起满洲里市律师协会先后与俄罗斯的布里亚特共和国律师协会、伊尔库茨克州律师协会签署了法律服务合作协议开始至今,满洲里市已经有3家律师事务所分别与俄方3家律师事务所对接并进行合作,实现中俄涉外法律服务工作的互联互

通。2020年1月,满洲里市已有2家律师事务所有意向主动承担起涉外法律服务的重任,拟在俄罗斯伊尔库茨克州华人经商、居住比较密集的地区设立分所。办公场地、工作人员等前期准备工作均已经就绪,但由于“新冠”疫情的影响,此项工作按下了暂停键。

满洲里市司法局通过认真研究中俄涉外法律服务的相关政策,结合满洲里市的涉外法律服务工作特点、在工作中存在的问题及需要相关配套政策的支持等方面内容,多次

撰写出调研报告以供上级部门参考。2022年10月,满洲里市律师协会将涉外专业委员会人员进行重新调整,选出5名具有中俄、中蒙双语特长的律师作为涉外专业委员会的骨干。涉外专业委员会的双语律师不仅是满洲里市涉外法律服务工作的根本保障,更为涉外法律服务工作的再次启航奠定了良好的基础。

(自治区司法厅供稿)

